

Gymnastik Odder Generalforsamling 25.02.2017

Dirigent: Marian Holst Petersen
Referent: Jesper Bøgild



Dagsordenspunkter	Orientering/Drøftelse	Ansvarlig (person)/Beslutning
<p>Punkt 1: Valg af dirigent</p>	<p>Forslag fra bestyrelsen – Marian Holst Petersen</p>	<p>Det er godkendt. Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er indvarslet korrekt og rettidigt: annonce i Odder Avis d. 8. februar 2017 og opslag på gymnastikodder.dk samt Gymnastik Odders facebookside.</p>
<p>Punkt 2: Formandens beretning</p>	<p>Formand Heidi Schmidt aflægger beretning. Denne er vedlagt referatet som bilag. Fremhæves skal: Afholdelse af Nordjyske Mesterskaber i Teamgym i marts. Tak til de mange som trak læsset! Forårsopvisning i april, hvor vi fik ny fane fra Danmarkssamfundet. KIB (Kvalitet i Børnegymnastikken - læs mere på Gymdanmark.dk) certificering. Springcamp på Elbæk med 100 gymnaster. Stafet for livet – fine rammer med pavillon. Foreningsaften – Open by Night: Teamgym og Performanceteam sprang i gågaden og gjorde opmærksom på GO. Besøg af arbejdstilsynet – pga. 3 anmeldelser af skader i forbindelse med træning og byfest. Byfest + foredrag – godt løftet af mange frivillige. Mindre overskud end tidligere år. Musik under bøgen - arrangeres af idrætsforeninger i Odder. Fint arrangement.</p> <p>Opstart af sæson - mangel på instruktører - det er vanskeligt. Vi måtte lukke 1 hold. Instruktør opstartsdag og Abent hus – var i år samlet.</p>	<p>Ingen uddybende kommentarer eller spørgsmål. Beretningen er godkendt.</p>

	<p>Interne kurser – bl.a. SpringSikker 1 + 1-2-træner + rytmekursus. Aftale med Skovbakkeskolen ved brug af vores redskaber.</p> <p>Odder Galla – Hanne Hyltoft nomineret + Karen Lillevang (Teamgym landshold) + Cecilie Krejberg (Tumbling landshold) + opvisning. Sag om mobning på sociale medier – har betydet at GO har fået retningslinjer for dette.</p> <p>Flygtninge i GO – frivillige støtter meget og GO tager i mod på hold. Forsøg med mentor i GO kan hjælpe med at vejlede.</p> <p>Synlighed – banner, beachflag + logo på tøj + pyloner + Facebook + notesblok på biblioteket + flyers i forbindelse med opstart af hold. Instruktører fra GO afvikler kurser i bl.a. SpringSikker + KiB m.m. Redskaber – opgraderes hele tiden, da de bliver brugt meget. Aftale om at Multihallen aflåses efter træning, for at undgå at der kræves rundt i redskaber.</p> <p>Monsterfest – for de små. Forrygende fest! Voksenhold – socialt arrangement. Træning i naturen – er lukket i januar. Smarttræning - nyt tilbud. Forsikringsforhold bragt i orden. For-opvisning + prøvekonkurrence med deltagelse af en række hold - træning inden det går løs i foråret. Fællesspisning i Spektrum – efter træning kan man tilmelde sig spising i cafeen. Bestilles på Skolemad.nu Spektrum – godt samarbejde og dialog.</p>	
Punkt 3: Fremlæggelse af revideret regnskab	Efter aftale med kasserer Leif Kristensen, som er på ferie, fremlagde og gennemgik bestyrelsesmedlem Jesper Bøgild det reviderede regnskab	Regnskabet er godkendt .
Punkt 4: Indkomne forslag	Ingen forslag.	
Punkt 5: Valg af formand	Heidi Schmidt opstilles	Heidi Schmidt er valgt som formand. Tillykke!
Punkt 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter	På valg er: Michael Laursen - genopstiller Rasmus Stobbe - genopstiller Peter Boa – genopstiller ikke	Valgt som bestyrelsesmedlemmer: Michael Laursen Rasmus Stobbe

	<p>Jesper Bøgild - genopstiller Christian Rosenberg – genopstiller Klaus Petersen - ønsker ikke at fortsætte, hvis der er andre som gerne vil.</p> <p>Opstiller: Hanne Hyldtoft Thomas Jentzsch</p> <p>Suppleant: Benjamin Buttler Eskildsen -genopstiller</p> <p>Kasserer – opstilles: Jesper Buur Poulsen</p>	<p>Jesper Bøgild Christian Rosenberg Hanne Hyldtoft Thomas Jentzsch Tillykke!</p> <p>Valgt som suppleant: Benjamin Buttler Eskildsen Tillykke!</p> <p>Valgt som kasserer: Jesper Buur Poulsen Tillykke!</p>
<p>Punkt 7: Valg af revisor og revisorsuppleant</p>	<p>Revisor Arne Søndergaard er på valg og genopstiller ikke. Leif Kristensen opstiller.</p> <p>Revisorsuppleant Lenette Hededal Jensen er ikke på valg.</p>	<p>Leif Kristensen er valg. Tillykke!</p>
<p>Punkt 8: Evt.</p>	<p>Oplysning og information til de fremmødte om, hvordan de kan hjælpe GO. Anne Hesselund vil gerne være frivillig og hjælpe med PR eller flygtning – bl.a.</p> <p>Der er været kritik fra Senioridræt - læserbrev, da de ikke er blevet inviteret til Forårsopvisning. De er en anden forening, og rangeres derfor som andre gæstehold. De har måske ikke været bekendt med proceduren. Vi kan forsøge at få dem med i GO.</p> <p>Husk Landsstævne i Aalborg 2017. GO deltager med et rytmehold + en lejr, hvor der er frit valg mellem aktiviteterne.</p>	

Referatet godkendt

1/3 2017

Odder d.

Marian Holst Petersen

Dirigent Marian Holst Petersen